

UPRILIČEN PRIJEM KARATISTA KARATE KLUBA „ISKRA“

Danas, 07.05.2018. godine, predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović i predsjednik Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodrag Đurović primili su predsjednika karate kluba „Iskra“ Vuka Žarića i mlade karatiste Mihaila Milića, Tadiju Kiljanovića i Stefana Miljanića.



Tokom prijema, predsjednik Karate kluba „Iskra“ Vuk Žarić je predstavio ostvarene rezultate kluba u prethodnom periodu, uz poseban osvrt na nedavno održano Balkansko prvenstvo za mlađe i starije pionire u Beogradu, gdje je 14 takmičara KK „Iskra“ bilo zastupljeno u reprezentaciji Crne Gore. Mladi članovi ovog kluba su tom prilikom osvojili 3 medalje, te ostvarili i druge zapažene takmičarske rezultate. On se zahvalio Opštini Danilovgrad na dosadašnjoj podršci, naročito na pažnji koju posvećuje sportskim organizacijama koje se bave najmlađom populacijom. Takođe, prisutne je upoznao sa planovima Kluba za naredni period, prije svega sa organizacijom II Internacionalnog karate turnira „Danilovgrad Open“ koji će se održati 26. maja u Danilovgradu sa učešćem od oko 600 takmičara.

Predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je istakao zadovoljstvo dosadašnjim rezultatima KK „Iskra“. Posebno je naglasio važnost rada sa mlađim kategorijama, koji pored sportskog duha, razvija i

drugarstvo, radne i sportske navike. Lokalna uprava snažno promovise, afirmise i podrzava sportske kolektive iz Danilovgrada, i time pokazuje razumijevanje za ovaj vid drustvene djelatnosti od velikog znacaja za gradane. Pored krupnih investicija u sportsku infrastrukturu i podrške gradskim klubovima kao što su FK „Iskra“, Košarkaški i Muški rukometni klub „Danilovgrad“, lokalna uprava podrzava i druge sportske kolektive i istaknute sportiste. Ostvareni sportski rezultati pionira KK „Iskra“ na državnim, a naročito na međunarodnim takmičenjima, dodatno afirmišu opštinu Danilovgrad, ali i državu Crnu Goru. Predsjednik Đuranović je mladim, uspješnim takmičarima poželio puno uspjeha u budućim sportskim nadmetanjima i u školskim obavezama, a predsjedniku KK „Iskra“ dalji napredak u radu i rezultatima kluba.